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南昌市三校联考（南昌一中、南昌十中、南铁一中）高三试卷

数学（文科）

命题学校：南昌十中    审题学校：南昌十中
考试时间：120分钟 试卷总分：150分

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．在复平面内，复数
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6．右图是一个几何体的三视图，其中俯视图中的曲线为四分之一圆，则该几何体的表面积为（     ）
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7.执行如图所示的算法，则输出的结果是（     ）
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10．已知函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．ziyuanku.com
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其中所有正确的结论序号为           .

三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
17．（本小题满分10分）某校高一某班的某次数学测试成绩(满分为100分)的茎叶图和频率分布直方图都受了不同程度的破坏，但可见部分，如图，据此解答下列问题：
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(1)求分数在[50,60]的频率及全班人数；

(2)求分数在[80,90]之间的频数，并计算频率分布直方图中[80,90]间的矩形的高．
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的取值范围．
南昌市三校联考（南昌一中、南昌十中、南铁一中）高三
数学（文科）答案
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
	题号
	1
	2
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	答案
	A
	D
	B
	C
	B
	C
	A
	C
	D
	A
	C
	B


二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
13． x-y+1=0            14．   48              15．3               16．①③
三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
17．（本小题满分10分）某校高一某班的某次数学测试成绩(满分为100分)的茎叶图和频率分布直方图都受了不同程度的破坏，但可见部分，如图，据此解答下列问题：
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(1)求分数在[50,60]的频率及全班人数；

(2)求分数在[80,90]之间的频数，并计算频率分布直方图中[80,90]间的矩形的高．

解析：(1)分数在[50,60]的频率为0.008×10＝0.08.

由茎叶图知，分数在[50,60]之间的频数为2，所以全班人数为＝25. ．．．．．．．．5分
(2)分数在[80,90]之间的频数为25－2－7－10－2＝4，频率分布直方图中[80,90]间的矩形的高为÷10＝0.016. ．．．．．．．．．．．．．10分
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19.（本小题满分12分）在△
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20．（本小题满分12分）已知矩形
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21．（本小题满分12分）已知点
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（2）由（1）得
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综上, 直线
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